Hanaure 3Ha4eHUE BBIPAXKECHUS U
MCITIOJIb3YS JaHHBIA IIU(P OpOUYUTANUTE

CJIOBO
4019425;  8+15¢125; 25093598;
50075¢2;  472¢1000;  40+825¢125;
3192544
[udp

M(7500), ®(1900),J1(1000000),P(70000)
A(3100),Y(94000),0(15000)



Dopmyiibl

YUUTEIb MAaTEMATUKU
I'BOY OOIlllc. Tokmaxkia
dumunmnonsa B.H



3aJaun ypoka

* Hayuurcs HaxoguTh no opmynam
IJIOIIA/Ib U IIEPUMETP IPSIMOYTOJILHHUKA.
IyTh , COCTABIISISI OYKBEHHBIC BBIPAKCHUS
110 3aIJaHHOMY YCJIOBHIO, PEIIaTh 3a]1a4M C
MCIIOJIb30BAaHUEM MAaTEMaTHY€CKON MOJIEIIN



3anoJIHu Ta0IuIy

* Be1uuciv HEU3BECTHBIN pa3sMep, HEPUMETP
WY TLIOIIAIb IPAMOYTOJIbHUKA

IJINHA 35¢cm 15cm?
1000500 405F:) 2cM 6¢cM

MIEpUMETP

IJIOIIAb 60cm?



[IpoBepuTh TAOIHUILY

| 2 | 3

JUTNHA 35cmMm 3am=30cMm 15cMm
MPHUHA 2cMm 6¢cMm 60:15=4cm
EepUMETP (35+2)*2=T4cm (30+6)*2=T72cm (15+4)*2=38cm

TUTOIAIb 70cm? 180cm? 60cm?



Pemure 3a1auy

boJibias ctopoHa NpsAMOYTOJIbHUKA paBHA
27cm 1 Ha 19 ¢cM 00JbIIe MEHBIICH
CTOpPOHBI. HavauTe mioiaas u nepuMerp
JTAHHOTO MPSMOYTOJIbHUKA.



CrernumainbHble 0003HAUCHUS

* a- JJINHA a

* B- mmpuna B-
e S- rIomagk

* P- mepumerp

 [IyTh 0003Ha4aeTCs OYKBOMU S,
CKOPOCTb — OYKBOH V U BpeMsI — OYKBOH t



Yt0 00I11IETO B 3aITMCAHHBIX
IPEIT0KECHUIX ? POPMYIBI

- -

I10mags NPSIMOYroJbHAKA PaBHA [ ]
NPOU3BEICHHIO JJIHH ero CTOPOH S=a-b

€ro CTOPOHEI? Kak 3anucarb 3TH npaBuJjia
HA MATCMATHNYCCKOM

3bIKe?

H‘W . U/

IlepuMeTp NPSIMOYIOJIbHUKA PABEH

CYMME€ IJIMH €I'0 CTOPOH
€r0 CTOPOHBI”? I \

- -

IIpoiiaeHHBbIN NYTh — 3TO NPOU3BEACHUE [ S=yp-t J
CKOPOCTH HA BpeMs ABUKECHUS

JIBUKEHUS ! l

HpaBI/IJIO, 3alIHCAHHOC HA MAaTEMATHYICCKOM HA3bIKC,
— 310 hopMYy.Jia




DopmyJia IJIOMAAU
NPAMOYI0JIbHUKA

DOOPMVJIbI

P=a+a+b+bunu @®opMyJIbI IEpUMETPA
P=2(a+b) NpPSIMOYroJIbHUKA

dopmyiia nyTH

B najgbHeM1neM Bbl Y3HaeTe elle MHOI0 HOBbIX (pOpMYyJI...




Pemure 3a1auy

* Hanaure pacCcTosHuE KOTOPOE MIPOUICT
IIEIIEXO0 32 7 4aCOB €CJIHU €r0 CKOPOCTh
4xM/4

(pemuTe 3a7a4y UCIOIb3Ys
COOTBETCTBYIOIIHE OOO3HAYCHMS U

(hOpMYIIbI)



Penienue 3agauu

Jlano pPEIICHUE
U=4xm/4 S=U*t
t="74 S=4*7=28(xm)
S=7?

OTBET: 28KM



CocTaBbTe (POPMYIY U PEIIUTE
3a7a49y

1. Camoner jgeren co CKOpocThro 600KM/4.
OH ObUI B yTH 29aca. CKOJIBKO BCETO
KHMJIOMETPOB IIPOJIETET CAMOJIET?

» 2.MoropHnas noaka mmpouuia 180kM 3a 6
yacoB. KakoBa CKOpOCTh MOTOPHOH JIOJAKHU?

e 3.JIenokon mpomén 200KkM CO CKOPOCTBIO
40 xmM/4. CKOJIBKO BPEMEHHU OH OBLT B ITYyTH?



l.maHo
v=600xM/u
t=24
S="

2. 1aHo
S=180km
t= 64
v="

IPOBEPKA
pEIICHUE

S=vet
S=6002=1200(xMm)

pEIICHUE
v=3:t
v = 180: 6=30(xkm/4)



e 3. JaHO PEIICHUE
S=200kMm t=S:v
v=40KMm/4 t =200 : 40= 5(u)
t="7?



JlomaniHee 3ajaHue

e OTBETUTH HA BOIIPOCHI U3 KOHTPOJIBHOIO
3as1aHus cTp 63,512

e Pemmutb No206-209 Bce T
e No3 u3 KapTOuKu



